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Elevens navn:

Klasse: 11. SET

En kvadratisk have har omkredsen 120 m. 3. Huvilke af tallene 1, 3, 4, 7, 10, 11 indsat i
i 9
L. Siden er m stedet for x ggr uligheden sand?
2. Arealet er m? B-x<3x-7
Beregn verdien af nedenstiéende udtryk, 8. 112dl _ liter
nira =4o0gb =-2
4. a+3b= 9. 3T¢g - ke
2 - 2
5. a2 — 10, 6m dm
. _ R
6. (abp - 11. 11 liter dm
7. 227 — 12. 240 liter = hl
Sa&t »>«, »<« eller »=«, séledes at der fremkommer sande udsagn.
2 . 11 —5
13. 62[J2:6 15. ISD9
14. %D% 16. 3403
5 3 _
17. 12 8 +3 i Reducer udtrykkene
18. 88%—69% _ 21. (9-9b)-(10-4b) =
22. 3-4b)+ 3+ 4b) =
9. 13316 = 23. 6-95-32-3b) =
20. 21:0,7 =
B
Beregn ud fra oplysningerne pi tegningen
vinklerne i A ABC.
24, |£C] = °
25. |«#B| = °
75 120°
A c
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Elevens navn: Klasse: 11. SAT

Lgs ligningerne
gning 29, 9,67 + 26,9

2X _
2. ¥ =8 30. 197-785 =
27. 2x+5 =—6x-3 3. 7489 -
28. 4(x +2) —4x +6 32 77.6:8 -

4000 kr. 7% obligationer kgbes for 2400 kr.

33. Obligationernes kurs er

34. Obligationernes arlige rente er kr.

Beregn hastigheden i km pr. time,

35. néar der pa 6 min. kgres 8 km km/t
36. nar der pa 3 timer kgres 450 km km/t
37. nér der pa 12 sek. kgres 300 m km/t

Omskriv til procent.
Beregn rentedage i fglgende tidsrum

3 _

38. 17/5 til 28/9 de. 4l 55 ]

39. 11/4ti 18 d. 42. 007 - %

40. 31/10 til 1/3 dg. 43. 3.105% = %
Y T

44. Tegn i koordinatsystemet den linie, som
har ligningen

”l } y=2x+1
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HHE RiaEs: samsacastindieiies
45. Hvor mange kroner koster 30000 lire til kurs 0,6988? kr.
46. Hvor mange DM kan man fa for 140 kr., nar kursen er 2807 DM
47. 3,5% af 480 kr. = kr. 49, 250 gtil 12 kr. pr. kg = Kr.
48. 8% af 4500 kr. = kr. 50. 12 mtil 4,50 kr. pr.m = Kkr.
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